

各位

2014年1月24日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

2/14(金)~2/28(金)の2週間限定! 千葉市産の苺、「かおりの」を使用したスイーツを発売します

ミニストップ株式会社(本部:千葉県千葉市 代表取締役社長:宮下 直行、以下ミニストップ)は、千葉市が 千葉市内で本格的に生産を始めた苺「かおりの」を使用したスイーツを、2014年2月14日(金)~2月28日 (金)の2週間限定、東日本を中心としたミニストップにて発売いたします。

ミニストップでは、行政と一緒になり、産地・品種を限定した旬のフルーツを使用したスイーツを発売するのは、初めての試みとなります。

《商品情報》

■商品名 :「かおりの」苺とプリンのパフェ

■価格:280円(税込み)

■発売日 :2014年2月14日(金)~2014年2月28日(金)

■発売地区:青森県・岩手県・宮城県・福島県・茨城県・栃木県・群馬県・埼玉県・千葉県・東京都・

神奈川県・静岡県・愛知県(一部)

■商品特長 :上品で甘い香りと、さわやかな甘さで酸味が少ない「かおりの」苺のハーフカットをトッピン

グしたパフェです。

ミルクムースに練乳を入れながらも甘さを抑え気味にしたミルクムースの上に、イチゴソース、スポンジ、ホイップクリームを乗せ、その上に千葉市産「かおりの」苺のハーフカットと ミニカスタードプリンをトッピングしました。



